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ΔΙΟΙΚΗΣΗ  6ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ     

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

«ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ» 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δωρεά οργάνων στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου  «Άγιος Διονύσιος» στις 30 Ιουνίου 

2026. 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε στις 30 Ιουνίου 2026 η διαδικασία δωρεάς οργάνων από 73χρονη 

γυναίκα, η οποία νοσηλευόταν στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου 

Ζακύνθου «Άγιος Διονύσιος». 

Η λήψη του ήπατος και των νεφρών πραγματοποιήθηκε κατόπιν της γενναίας και ανιδιοτελούς 

απόφασης της οικογένειας της εκλιπούσας να προχωρήσει στη δωρεά των οργάνων της, 

προσφέροντας ελπίδα και ζωή σε συνανθρώπους μας που ανέμεναν μεταμόσχευση. 

Η διαδικασία της λήψης διενεργήθηκε από την εξειδικευμένη χειρουργική ομάδα της 

Χειρουργικής Κλινικής Μεταμόσχευσης Ήπατος και Χειρουργικής Ηπατοπαθών του Γ.Ν.Α. 

«Λαϊκό» του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, υπό τον συντονισμό του 

Ελληνικού Οργανισμού Μεταμοσχεύσεων (ΕΟΜ). Τα μοσχεύματα διακομίστηκαν άμεσα στα 

αρμόδια μεταμοσχευτικά κέντρα της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης. 

Η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Ζακύνθου «Άγιος Διονύσιος» εκφράζει τα ειλικρινή 

της συλλυπητήρια προς την οικογένεια της δότριας και την ευγνωμοσύνη της για τη σπουδαία 

απόφασή της να προσφέρει ζωή σε συνανθρώπους μας μέσα από την απώλειά της. 

Παράλληλα, ευχαριστεί θερμά όλο το ιατρικό, νοσηλευτικό, παραϊατρικό, βοηθητικό και 

διοικητικό προσωπικό του Νοσοκομείου, καθώς και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, για 

την άρτια συνεργασία και την καθοριστική συμβολή τους στην επιτυχή ολοκλήρωση της 

διαδικασίας. 

Για την υλοποίηση της δωρεάς συνέβαλαν καθοριστικά το προσωπικό της Μονάδας Εντατικής 

Θεραπείας, του Αναισθησιολογικού Τμήματος, του Χειρουργείου, των Τμημάτων 

Ακτινολογικού, Μικροβιολογικού, Βιοχημικού και Αιματολογικού, το ΕΚΑΒ, καθώς και ο 

Ελληνικός Οργανισμός Μεταμοσχεύσεων, ο οποίος είχε τον συντονισμό της διαδικασίας. 

Η δωρεά οργάνων αποτελεί μία από τις σημαντικότερες πράξεις αλληλεγγύης και κοινωνικής 

προσφοράς. Το Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου «Άγιος Διονύσιος» παραμένει σταθερά 

προσηλωμένο στην υποστήριξη και προαγωγή της δωρεάς οργάνων, συμβάλλοντας με 

συνέπεια στην ενίσχυση της μεταμοσχευτικής δραστηριότητας και της δημόσιας υγείας. 
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